Duofrése SSF 1200 | @ STORCH:
62 80 40

Schaltplan

e ' KOHLE-

L1 KOHLE-
BURSTE

BRAUN

. L a e e s smas e ", -
- . - KTRTI R L T R T I TR ) -
N T T R I : P

BLAU SCHALTER

STORCH
Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH

Platz der Republik 6 | 42107 Wuppertal
info@storch.de | www.storch.de




Duofrase SSF 1200
6280 40

Explosionszeichnung

| ® STORCH:

Art.-Nr. | Bezeichnung Stk. | Art.-Nr. Bezeichnung Stk.
1 Schraube M5 x 25 4 32 Achse 5
2 Abdeckung 1 33 Feder 212x210,5x241x20t
3 Schraube M4 x 10 2 34 Hartmetallfrasrad 15
4 Schraube M4 x 12 6 35 Druckscheiben 210.5 X 918 x 2 5
5 Feder 2 36 Innenring
6 Kohlebirstenhalter 2 37 Spindelscheibe @23 x @9 x5 1
7 Kohlebirste 2 38 Kurze spannschraube M8 x 25 1
8 Sechskantmutter M4 2 39 Passschraube M5 2
9 Motorgehduse 1 40 Absaughaube 1
10 Stator 1 41 Einstellschraube M5 x 7 2
n Schraube m. Unterlegscheibe M5 x 60 2 42 Spindelfeststellschraube M5 x 15 1
12 Geblaseabdeckung 1 43 Vordergriff 1
13 Kugellager 608 2rs 2 44 Seitlicher handgriff 1
14 Anker 7t 1 45 Griffabdeckung - rechts 1
15 Kugellager 6001 2rs 1 46 Griffabdeckung - links 1
16 Schraube m. Unterlegscheibe M5 x 35 2 47 Schraube M4 x 35 4
17 Schraube m. Unterlegscheibe M5 x 20 4 48 Schraube M4 x 20 5
18 Getriebeplatte 1 49 Schalter 1
19 Schraube m. Unterlegscheibe M5 x 40 4 50 Kabelschelle 1
20 Federring S-14 1 51 Kabelbewehrung 1
21 Zahnrad 67t 1 52 Netzkabel 1
22 Federring S-17 1 53 Uberlast / emv-gerat 1
23 Getriebegehduse 1 54 Innensechskantschlissel 1
24 Kugellager 6003 2rs 1 55 Frasskopfabzieher 1
25 Federring R-35 1 56 Kontermutter-schlissel 1
26 Spindel 1 57 Distanzhilse @18 x 40 x 28.5 1
27 Passfeder 5X8 1 58 Diamantschliefscheibe 1
28 Passfeder 5X10 1 59 Grosse unterlegscheibe 28.1 X240 x 6 1
29 Oldichtung @25 x 835 x 71 1 60 Lange spannschraube M8 x 35 1
30 Unterlegscheibe 1 61 Universalsaugeranschluss 1
31 Frasskopf-korper 1

STORCH

Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH
Platz der Republik 6 | 42107 Wuppertal
info@storch.de | www.storch.de




